

Тарасова о лишении ФШР членства в ФИДЕ: «Хотят нас наказывать непонятно за что. Мы должны их обыгрывать к чертовой матери, другого пути нет»

Тарасова назвала жестоким и несправедливым лишение ФШР членства в ФИДЕ.

Сегодня стало известно, что Федерация шахмат России на два года лишена членства в Международной шахматной федерации (ФИДЕ). Такое решение приняла комиссия организации по этике.

Санкции наложены в связи с деятельностью федерации на территории Крыма, ДНР, ЛНР и Херсонской области. Дело рассматривалось из-за жалобы Украинской шахматной федерации.

«Что мы можем с этим поделать? У нас никакого другого пути нет, мы только должны обыгрывать их к чертовой матери. Исключения наших федераций продолжаются.

Конечно, максимально хотят нас наказывать непонятно за что. Наказывают тех спортсменов, которые поднимали этот вид спорта и были лучшие в этом виде.

Откуда такая жестокость по отношению к выдающимся спортсменам и за что такая несправедливость - непонятно», - сказала заслуженный тренер СССР по фигурному катанию Татьяна Тарасова.

Исполнительный директор ФШР о лишении членства в ФИДЕ: «Категорически не согласны с этим решением, оно политизировано. Мы не будем отмалчиваться»